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SPOROČILO ZA JAVNOST 
 

V Celju tudi letos DOBROdošlo VINO 
 

V Zavodu CELEIA Celje bodo na Martinovo soboto, 8. novembra, pripravili tretji enološko-

gastronomski dogodek DOBROdošlo VINO. Na dvajsetih stojnicah bo predstavljena vinska 

dediščina Slovenije in prvič tudi tujine, na voljo bodo domače dobrote in ulična kulinarika. 

Tradicionalni krst mladega vina bo ob 12. uri. 

 

Enološko-gastronomski dogodek DOBROdošlo VINO bodo v Zavodu CELEIA Celje na 

Martinovo soboto na Krekovem trgu v Celju pripravili tretje leto zapored. Celodnevno 

dogajanje v mestu ob Savinji ni le praznik okušanja vina, ampak tudi urbanega druženja ter 

obenem priložnost za usvajanje novih znanj. »Prizadevamo si, da bi na enem mestu predstavili 

raznolikost vinske ponudbe slovenskih vinorodnih dežel. Veseli nas, da smo k udeležbi, tudi s 

pomočjo vinarja Primoža Glavača, privabili vinarje in kleti, s katerimi smo v preteklosti že 

sodelovali. Hkrati pa se nam bodo pridružili nekateri novi. Ponudba vin bo na voljo na 

dvanajstih stojnicah. Prvič bo, v sodelovanju s trgovino Grofina iz starega mestnega jedra 

mogoče degustirati italijanska in francoska vina, v Hotelu Evropa pa bodo po posebni, 

promocijski ceni, stregli šampanjec hiše G. H. Martel & Co. Poleg vin in šampanjca bo mogoče 

okušati tudi domače, sezonske in lokalno pridelane dobrote ter uživati v okusih ulične 

kulinarike.  Vinsko dediščino bomo obiskovalcem približali tudi s tradicionalnim krstom 

mladega vina. Tega bo opoldan opravil Tadej Lenasi, župnik župnije Celje – Sv. Danijel « je o 

celjskem martinovanju povedala mag. Maja Voglar, direktorica Zavoda CELEIA Celje. 

Za pokušino vin bodo na voljo posebni kuponi, ki jih bo mogoče kupiti v paketu po 3 ali 5 

kuponov, pri čemer bo vsak kupon vreden 1 evro.  Prav tako bodo posebni kuponi na voljo za 

tople jedi, ki jih bodo za otroke in odrasle pripravljali v Hotelu Evropa in Gostilni Koper. 

Kulturo premišljenega in odgovornega uživanja vina bodo v Celju tudi tokrat gradili na 

trajnostnih smernicah. Za degustacijo bodo na voljo povratni stekleni kozarci, za hrano pa, da 

bo odpadkov čim manj, okolju prijazna embalaža. Obiskovalce spodbujajo tudi k trajnostni 

mobilnosti: prihodom peš, s kolesom ali javnimi avtobusi ter vlaki. 

Dogajanje DOBROdošlo VINO, na katerem bo za živo glasbo poskrbela skupina Drugi vagon, 

se bo začelo ob 11. ter zaključilo ob 18. uri. 

 

Dobro vino 

Hiša Zdolšek, Klet Brda, Posestvo Bela gora, Silvester Marič, Šmarska vinska klet, Vina 

Glavač, Vina Kajin, Vino Krajnc, Vina Založnik, Vinogradništvo Kos, Grofina s ponudbo 

italijanskih in francoskih vin, Hotel Evropa s šampanjcem hiše G. H. Martel & Co. 

 

Dobro podeželje 

Kmetija pr'Kofetl, Društvo Zelenko, Joštov mlin. 

 

Dobra hrana 

Hotel Evropa, Gostilna Koper, Vojko Kunaj. 

 


